Гастрольное лето -

## ГЛАВНАЯ ТЕМА— СОВРЕМЕННОСТЬ

С первого августа начинаются гастроли Левенградского агра имеен Левинского комсоможе. Спектакли будут про-дить на сценах театра оперы и балета имени А.С. Пуш-но в академического театра драмы имени М. Горького, KORP Сегодня с театре и его творческих планах рассказы директор Л. НАДИРОВ:

Рассказ о нащем театре я хотел бы начать с его истории, с его истоков. 23 октябрин, с°его истоков. 23 октяб-ря 1938 года постановлением Презилителя вы образованному в Ле ракованному в Ле-театру было приимпраце театру оыло при-своено наименование «Театр имени Левянского комсомо-ла». Это день рождения на-шего театра, Театр имени Ле. ого комсомола был на творческой базе тежгральных коллективов, рожденных молодой Сомской республикой в вача-20-х годов, — Красного те-ра и театра рабочей моло-жаг, (ТРАВ). Пристальное arna n атра. дежи, (ТРАви, внимачие к современия човый колистия перенял човый колистия перенял човый колистия перенялися. современности

жива колментив перения повый колментив перения в вашем городе—своеобразный творческий от чет театры в предлаерии по кобылея. А это дувекового коммен. А это аначит, что мы привезли свои лучнике спектакли, за-служницие і признавие эрм телей "Тепентрада и других городов отраны, где кол

яв выступал. Многие любят люекрасный мнотие люозя прекрасный роман мавестного советского писателя Ю. Вождарева «Ве-рег». Глубоко пуманна его идел: мир — это та ценность; что может быть запосвана лищь усклиями всего человечества, людей всей планеты. История советского лейте. Никитина, встретив-в последние дни войны в небольшом немецком го-родке свою первую любовь, окращена в романе философими раздумьями героя, авшего известным писате-м. Эти философские раздумья о цене жизни и смерти. о двух берегах прошлого и настоящего, разделенных и настоящего, разделенным печением жизни. 
и стали основным содержанием спектакла, поставленного заслуженным целтелем искусств РСФСР Г. М. Опорко-

то застуженным деятелем ис-кусств РСФСР Г. М. Опорко-вым. Роль Ниничина играет популярный актер театра и инно. заслуженный артист РСФСР В. Яковлев. Столь важные для мололого арителя идея добра, веры в лучшее в человеке в центре и такого спектакли, как Не-объгчайные приключения из кольском пароходея: «Премье-ра его состоплась» собрает не. Танко. Эта работь Мемопых режиссерото С. Силвака и В. Тыкке имеет во многом экспериментальный харак-тер. В основе ее — повесть длассика нашей литературы А. Н. Толстого. Ее сюжет — А. Н. Толстого. Ее сюжет — острый, почти детехтивный (вогони, похищения, перест-(вогони, похищения, перестрелки); ее герои ярки и увле-кательны. В этом эмоциокательны. В этом эмоцио-свальном, красочном спектак-не много музыки композито-ра Т. Фъргича, текст песен В. Выкощкого (все они были в свое время созданы для это, то спектакля специально). Актель Актеры, работая над своими ролями, овладевали вокалом, омим, овладевали вокалов, анцем и даже навыками ирколого искусства. Обращение к лучшим об-

разцам мировой драматур-гии — наша постоянная тра-

диция.
«Фауст», поставленный творческой бригадой из ГДР (режиссер И Лильеберг, сценограф Д. Раде), представляет собой пример содружества разных театральных куль. тур. Надо сказать, что в ос-нове спектакля первая, юно-шеская редакция Й. Гете тратедии, над которой он рабо-тал более 60 лет. В ней мы встренаемся с героем, еще стоящим на пороге осмыследые исполнит ведены моло дые исполнители. Р. молодыми играют и м такие, как заслужени Рядом такие, тистка РСФСР И. Слобол ская.

О молодежи и для молодежи и такие наши спектакли, и Юльп. й (большой как «Роман Г. Щербаковой (большои эта история прекрасной и полной драматизма любви поных героев, поставленная В. Голиковым), «Старый доз» по пьесе А. Казанцева, «Исто-рия одной любви» А. Тоболи-

В труппе театра работает немало мастеров. Кроме тех, о ком мы уже рассказали,



ния неоднозначности бытия, его неисчерпаемой глубины.

на почтенный Несмотря возраст литературной перво-основы, спектакль интересен современному эрителю, поскольку вечен интерес к проблемам, поднимаемым великим немецким драматургом. В спектакие півроке звучит ансембля «IIMER музыка Флойд». В заглавной роли — ведущий актер театра, народный артист РСФСР Р. Громадский.

Наш театр молодежный, и, естественно, в его репертуа-ре немало спектаклей, адрек непосредственно и, причем самым возрастным категосованных молодежи, разным

риям.
В этом ряду бесспорный пидер — спектакль ветерак «С любикьми не расставай-тесь» по пьесе А Володина. Поставленный более десяти лег назад Г. М. Опоркопым, он пережим педамо так бы новое рождение — на все ос.

вы встретитесь с заслужен-ными артистами республико вы встреня в постами респуска, ными артистами респуска, свидите ее в толькиях «Автобус», «Ро-1. плисцком (увидине ее в спектелнях «Автобуе», «Ро-мая (и Юлька», «История од-вой любяи»), Г. Веретельем новой («Фауст», «Наедине со вермо»), Н. Лоновой («Берег», и Юлька», «Фауст»), м артистом РСФСР MIGE Выжебстовцевым («Старый ничения для лейтенан-та»), звелуженным вртистом РСФСР. А. Михайличенко («Берег», «Наедине со всеми»)

Недавно нали театр возгла-вил, режиссер Р. С. Егоров, несколько лет проработав ний в Больнюм драматиче-ском жевтре имени М. Ропектре имени М. Рорького и поставивники там ряд ересных спектаклей.

НА СВИМКЕ: и сцене ва применя «Верег» — насл. аргисты РСФСР Н. Ногова (Эмма), и В. Яковлев (Ники-

Фото Ю. БОГАТЫРЕВА.